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Cau 1: Khoang ngtich bén aia ham 8 y :%XS - x? = 3x la: Chpn 1 cauding.

A. (-o0;-1) B.(-1;3)

C. (3;+w) D. (~0;-1)0(3; + )
Cau 2: Khoang ngtich bién cia ham é y :%x“ -3x? -3 la: Chon 1 caudung.

A. [Feo;-+3)0(0;v3) B. (o;—@}m(@;m]
C. (V3:i+) D. (-+/3;0)0 (V3;+ )

Cau 3: Khoang ddng bién cia ham 8 y =+/2x—x? 1a: Chon 1 cauding.

A. (~o0;1) B. (0; 1) C.(1;2) D. (L;+)

mx+4

Cau 4:Timmdé ham ¢ y= " ddng bién trén tring khaing xacdinh.
X+m

Pién vao c trong:...............

x? —3x

Cau 5: Gia tii |6n nhit cia ham 8 y = tréndoan [0; 3 ] king. Chon 1 caudlng.
A.0 B.1 C.2 D.3

Cau 6: Gia ti nho nhit chaham 8 y = 21X+1 tréndoan [2; 3 ] king. Chon 1 cauddng.
- X
A.0 i B.-2 . C,. 1 D.-5
Cau 7:buong thing x = 1 la #m cin ding aia do thi ham $ nao saatay? Cln 1 caudung.
A y_1+x B y_2x—2
' 1-x ' X+2
1+ x* 2X% +3x+2
= D. y=——m—
1+x i . ) 2-X
Cau 8:buong thang y = 2 la #m can ngang ¢a do thi ham $ nao saatay? Clon 1 caudung.
1+ X 2X -2 x> +2x+2
= B.y= C.y=—"-—"—"7—2°% D.
1-2x y X+2 Y 1+x Y
Cau 9:Ham $ y = 2x® -9x? +12x +5 c6 miy diém arc tri?. Chon 1 cauding.
Al B.2 C.3 D.4

Cau 10:Ham $ y = x* + x? codiém arc tri bang. Chon 1 cauding.
A.0 B.1 C.2 D.3

_2X* +3

2—X



Cau 11: Gia ti cha mdé ham $ y = —x® - 2x® + mx dat cuc tiéu tai x = —1 1a? Chn 1 cauddng.

A m=-1 B. mz-1 C. m>-1 D. m<-1
Cau 12: Gia ti cha mdé ham § y=mx* + 2x* -1 c6 badiém agc tri la. Chon 1 cauddng.
A. m>0 B.mz0 C. m<0 D. m<0

Cau 13:Gia ti chiamde tiém cin drng aiado thi ham ¢ y :ZXT; di quadiem M(2; 3) la.
X

Chon 1 cauddng.
A. 2 B.-2 C.3 D.0

‘ + N N . ~ .
Cau 14:Chohamsé y :X—;. Trong cac rénh dé sau, ndnh dé naosai. Chon 1 cau sai.
X —

A. D6 thi ham $ trén c6 #m cin diingx = 2. B. b6 thi ham $ trén c6 tm cin ngangy = 1
C. Tamdbi xang ladiém 1(2 ; 1) D. C4c cau A, B, @éu sai

PHAN TU LUAN (3 diém)

Bai 1: Timmdé d6 thi ham $: y = x* —2mxX + 3mt 2 c6 badiém ayc tri [ badinh aia tam giaatéu.
Bai 2: Tim gia ti Ion nhit va gia ti nho nhét cia ham 8 y = (x— 6}/ X +4 tréndoan [1,3] .
Bai 3: Giai phuong trinh trénap < thuc: (x+1)\/7< =xX-5X+8x-6.
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